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6) Berechne die Koordinaten des folgenden Vektors:
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7) Schreibe folgende Vektoren als Vielfaches eines Vektors mit ganzzahligen  Koordinaten.
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8) Berechne:
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10) Für Vektoren der Ebene kann man Linearkombinationen auch zeichnerisch bestimmen 
(siehe Figur unten). Zeichne und rechne.
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12) Bestimme, falls möglich, eine reelle Zahl x so, dass folgende Beziehung gilt:
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13) Bestimme, falls möglich, reelle Zahlen r und s so, dass folgende Beziehung gilt:
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14) Stelle zeichnerisch und rechnerisch den gegebenen Vektor als Linearkombination von
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Die Aufgaben 18) bis 23) sind hier noch nicht dargestellt (Zeichnungen), aber die Lösugen dafür existieren in dieser Datei.

Lösungen

2a)                                                               2b)


[image: image228.wmf]b

a

b

a

b

a

r

r

r

r

r

r

5

2

2

4

3

2

+

-

=

+

-

+

 

5
[image: image229.wmf]x

r

 + 2
[image: image230.wmf]y

r

 - 3
[image: image231.wmf]x

r

 - 6
[image: image232.wmf]y

r

 - 2
[image: image233.wmf]x

r

 + 4
[image: image234.wmf]y

r

=
[image: image235.wmf]>

--

0


3)


[image: image236.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

3

2

= u1 (
[image: image237.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

0

0

2

+ u2 (
[image: image238.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

0

1

0

+ u3 (
[image: image239.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

1

0

( 
[image: image240.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

3

2

= 
[image: image241.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

0

0

2

1

1

1

u

u

u

+
[image: image242.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

0

1

0

2

2

2

u

u

u

+
[image: image243.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

1

1

0

3

3

3

u

u

u

 ( 


[image: image244.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

3

2

= 
[image: image245.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

+

×

+

×

×

+

×

+

×

×

+

×

+

×

1

0

0

1

1

0

0

0

2

3

2

1

3

2

1

3

2

1

u

u

u

u

u

u

u

u

u

( 
[image: image246.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

3

2

= 
[image: image247.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

3

3

2

1

2

u

u

u

u

( 2 = 2u1  ( -3 = u2+u3 ( 1 = u3 (
2 = 2u1                             

-3 = 2u2+2u3           Lineares Gleichungssystem

1 = u3
Lösen des LGS durch Gausschen Algorithmus:

	2
	0
	0
	2
	G1
	4

	0
	1
	1
	-3
	G2
	1

	0
	0
	1
	1
	G3
	2

	
	
	
	
	
	

	2
	0
	0
	2
	G4=0*G3+G1
	

	0
	1
	0
	-4
	G5=-G3+G2
	

	0
	0
	1
	1
	G6=G3
	

	
	
	
	
	
	

	1
	0
	0
	1
	G7=G4/2
	

	0
	1
	0
	-4
	G8=G5
	

	0
	0
	1
	1
	G9=G6
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


L = {(1;-4;1)}

Damit:


[image: image248.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

3

2

= 1 (
[image: image249.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

0

0

2

-4 (
[image: image250.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

0

1

0

+ 1(
[image: image251.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

1

0


4)

a) 
[image: image252.wmf]a

a

a

v

v

v

9

2

7

=

+


b) 
[image: image253.wmf]x

x

x

x

v

v

v

v

8

3

6

=

+

-


c) 
[image: image254.wmf]a

b

a

b

a

v

v

v

v

v

10

3

4

3

6

=

+

+

-


d) 
[image: image255.wmf]v

u

u

u

v

u

v

v

v

v

v

v

7

9

4

3

8

-

=

-

+

-


e) 
[image: image256.wmf]b

a

b

a

b

a

v

v

v

v

v

v

4

5

2

/

1

3

5

,

4

-

=

-

+

-


f) 
[image: image257.wmf]z

y

x

y

z

x

z

y

x

v

v

v

v

v

v

v

v

v

5

8

3

5

2

4

3

-

+

=

+

-

+

-

+


[image: image335.wmf]66

1

14

15

18

66

1

66

33

7

22

5

11

3

33

7

22

5

11

3

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

[image: image336.wmf]18

1

12

5

14

18

1

18

3

2

18

5

9

7

3

2

18

5

9

7

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

[image: image337.wmf]5)

a)


[image: image258.wmf]b

a

a

b

a

a

b

a

v

v

v

v

v

v

v

v

2

3

2

2

)

(

2

+

=

+

+

=

+

+


[image: image338.wmf]10

1

15

4

50

10

1

10

2

3

5

2

5

2

3

5

2

5

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

h)


[image: image259.wmf]b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

2

10

4

4

6

6

)

(

4

)

(

6

-

=

+

+

-

=

+

+

-


[image: image339.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

0

0

0

3

0

2

0

1

0

3

2

1

0

6)

a)                                     

7 (
[image: image260.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

5

2

1

=
[image: image261.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

35

14

7

5

7

2

7

1

7


[image: image340.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

4

3

2

8

2

1

6

2

1

4

2

1

8

6

4

2

1

c)


[image: image262.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

-

×

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

×

-

5

5

10

)

1

(

)

5

(

1

)

5

(

)

2

(

)

5

(

1

1

2

)

5

(


[image: image341.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

11

0

1

e)


[image: image263.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

9

25

,

8

5

,

7

12

)

4

3

(

11

)

4

3

(

10

)

4

3

(

12

11

10

)

4

3

(


7)

[image: image342.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

33

0

3

11

)

3

(

0

)

3

(

1

)

3

(

a)


[image: image264.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

4

1

3

2

1

=
[image: image265.wmf]4

1

1

12

2

4

1

4

4

1

3

2

1

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ


[image: image343.wmf]v

u

v

u

u

v

u

u

v

u

u

u

v

u

u

u

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

10

2

10

5

7

)

2

(

5

7

)

2

2

(

5

7

))

(

2

(

5

7

-

=

-

-

=

-

-

+

=

-

-

+

=

+

-

+

c)


[image: image266.wmf]70

1

56

35

30

70

1

70

5

4

2

1

7

3

5

4

2

1

7

3

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-


[image: image344.wmf]y

x

y

x

v

v

v

v

3

3

)

(

3

-

-

=

+

-

e)


[image: image267.wmf]24

1

3

20

288

24

1

24

8

1

6

5

12

8

1

6

5

12

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

×

×

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-


[image: image345.wmf]u

v

v

u

v

v

v

v

-

=

-

-

)

(

g)


[image: image268.wmf]10

1

4

3

2

10

1

10

4

,

0

3

,

0

2

,

0

4

,

0

3

,

0

2

,

0

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ


i)


[image: image269.wmf]10000

1

10

50

25

10000

1

10000

0010

,

0

005

,

0

0025

,

0

0010

,

0

005

,

0

0025

,

0

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ


j)


[image: image270.wmf]1000

1

1

90

10

1000

1

1000

001

,

0

09

,

0

01

,

0

001

,

0

09

,

0

01

,

0

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

×

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-


k)


[image: image271.wmf]1000

1

3

30

300

1000

1

1000

003

,

0

03

,

0

3

,

0

003

,

0

03

,

0

3

,

0

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ


l)


[image: image272.wmf]10

1

217

125

103

10

1

10

7

,

21

5

,

12

3

,

10

7

,

21

5

,

12

3

,

10

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

×

×

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

 

8)

a)


[image: image273.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

7

2

1

9

6

3

2

4

2

)

3

(

3

2

3

)

1

(

3

1

2

)

2

(

2

1

2

3

2

1

3

1

2

1

2


b)


[image: image274.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

4

8

40

7

14

28

3

6

12

1

7

)

2

(

7

4

7

)

1

(

3

2

3

4

3

1

2

4

7

1

2

4

3


c)


[image: image275.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

10

20

40

7

14

28

3

6

12

)

1

(

7

2

7

4

7

)

1

(

3

2

3

4

3

1

2

4

7

1

2

4

3


d)


[image: image276.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

3

4

5

4

2

0

7

6

5

4

)

1

(

2

)

1

(

0

)

1

(

7

6

5

4

2

0

)

1

(

7

6

5


e)


[image: image277.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

-

×

-

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

-

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

10

16

2

6

12

3

2

8

4

6

12

3

2

3

4

3

)

1

(

3

1

)

2

(

4

)

2

(

)

2

(

)

2

(

2

3

4

3

)

1

(

3

2

4

1

3

1

4

2

2

2

4

1

3


f)


[image: image278.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

17

30

4

,

6

9

6

4

,

2

4

12

2

4

12

2

3

3

2

3

8

,

0

3

2

2

6

2

1

2

1

4

3

4

5

,

0

4

3

2

8

,

0

3

2

6

1

2

1

3

5

,

0

4


g)


[image: image279.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

×

5

,

7

5

,

0

10

5

,

1

5

,

10

6

8

4

8

1

7

4

)

2

1

(

3

5

,

3

3

2

3

2

4

)

1

(

4

2

4

2

1

2

)

5

,

3

(

2

)

2

(

2

2

1

5

,

3

2

3

2

1

2

4

2

1

5

,

3

2

2


h)


[image: image280.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

8

,

1

8

,

1

2

1

2

2

2

,

1

8

,

1

2

6

,

1

2

2

2

1

)

2

(

1

)

2

(

1

)

2

(

2

,

0

6

)

3

,

0

(

6

3

1

6

5

2

4

5

,

0

4

2

1

4

2

1

1

1

2

2

,

0

3

,

0

3

1

6

5

2

5

,

0

2

1

4


i)


[image: image281.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

+

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

1

5

,

0

25

,

1

75

,

0

75

,

0

75

,

0

25

,

1

25

,

2

5

,

1

5

,

0

1

2

1

4

3

1

4

3

1

4

3

5

)

4

1

(

9

)

4

1

(

6

)

4

1

(

)

1

(

2

1

2

2

1

4

2

1

1

1

1

4

3

5

9

6

4

1

1

2

4

2

1


j)


[image: image282.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

×

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

1

,

10

8

,

1

7

,

0

3

5

,

1

5

,

3

7

,

11

3

,

1

6

,

2

4

,

1

1

2

,

0

6

)

5

,

0

(

3

)

5

,

0

(

7

)

5

,

0

(

9

3

,

1

)

1

(

3

,

1

2

3

,

1

7

2

,

0

5

2

,

0

1

2

,

0

6

3

7

5

,

0

9

1

2

3

,

1

7

5

1

2

,

0


9)

a)


[image: image283.wmf]b

x

a

r

r

r

3

4

=

-

       | 
[image: image284.wmf]a

r

4

-



[image: image285.wmf]a

b

x

r

r

r

4

3

-

=

-

    | ((-1)


[image: image286.wmf]a

b

x

r

r

r

4

3

+

-

=

    

eingesetzt:


[image: image287.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

-

-

+

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

×

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

×

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

=

29

27

8

8

21

12

15

4

12

8

12

4

21

15

12

2

4

)

3

(

4

1

4

)

7

(

)

3

(

5

)

3

(

4

)

3

(

2

3

1

4

7

5

4

)

3

(

x

r

      

b)


[image: image288.wmf]a

b

x

a

v

v

v

v

-

=

+

2

2

3

 
|
[image: image289.wmf]a

v

3

-



[image: image290.wmf]a

b

x

v

v

v

4

2

2

-

=



|:2


[image: image291.wmf]a

b

a

b

a

b

x

v

v

v

v

v

v

v

2

2

)

2

(

2

2

4

2

-

=

-

=

-

=


eingesetzt:


[image: image292.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

-

-

×

-

×

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

=

11

11

2

7

5

4

4

6

2

7

5

4

2

)

2

(

)

3

(

)

2

(

1

)

2

(

7

5

4

2

3

1

)

2

(

x

v


10)

a)


[image: image293.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

4

8

0

4

6

2

0

6

4

2

0

3

2

3

2

2

1

2

0

2

3

2

1

2


b)


[image: image294.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

2

2

6

2

4

4

3

)

2

(

1

)

2

(

1

4

1

4

3

1

2

1

1

4


c)


[image: image295.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

×

12

1

6

2

6

3

)

3

(

2

1

2

)

2

(

3

)

1

(

3

3

1

2

2

1

3


d)


[image: image296.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

×

+

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

7

9

5

,

2

3

5

,

4

6

5

2

1

6

2

1

3

2

3

4

2

3

5

6

2

1

3

4

2

3


e)


[image: image297.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

3

0

8

4

5

4

2

4

1

4

5

4

2

1

4

5

4


f)


[image: image298.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

5

,

0

12

3

5

,

13

5

,

3

5

,

1

2

)

5

,

1

(

9

)

5

,

1

(

7

5

,

0

3

5

,

0

2

9

5

,

1

7

3

5

,

0


11)

Bei allen Aufgaben gilt: 
[image: image299.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

1

4

a

v

;

[image: image300.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

1

2

b

v

;

[image: image301.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

2

2

c

v

;

[image: image302.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

3

1

d

v


a)


[image: image303.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

+

0

2

1

2

1

4

b

a

v

v


b)


[image: image304.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

-

2

6

1

4

1

2

a

b

v

v


c)


[image: image305.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

+

1

0

2

4

1

4

)

1

(

2

)

2

(

2

1

4

1

2

2

1

4

2

b

a

v

v


d)


[image: image306.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

-

3

10

2

8

1

2

1

)

2

(

4

)

2

(

1

2

1

4

2

1

2

2

a

b

v

v


e)


[image: image307.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

=

-

18

10

12

4

6

6

)

3

(

)

4

(

1

)

4

(

2

3

)

2

(

3

3

1

4

2

2

3

4

3

d

c

v

v


f)


[image: image308.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

+

2

4

2

2

1

2

1

4

2

)

1

(

)

2

(

)

1

(

1

2

1

4

2

2

1

2

1

4

c

b

a

v

v

v


g)


[image: image309.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

+

-

8

14

6

2

4

4

2

8

)

3

(

2

1

2

2

)

2

(

)

2

(

)

2

(

1

2

4

2

3

1

2

2

2

2

1

4

2

2

2

2

d

c

a

v

v

v


h)


[image: image310.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

+

+

+

1

1

3

1

2

2

1

2

1

4

d

c

b

a

v

v

v

v


i)


[image: image311.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

+

+

-

5

,

2

4

6

2

2

2

1

2

5

,

0

2

)

3

(

2

1

2

2

2

)

1

(

)

1

(

)

2

(

)

1

(

1

5

,

0

4

5

,

0

3

1

2

2

2

1

2

1

4

5

,

0

2

5

,

0

d

c

b

a

v

v

v

v


j)


[image: image312.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

-

×

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

+

-

21

2

12

4

6

6

2

4

1

4

)

3

(

)

4

(

1

)

4

(

2

3

)

2

(

3

)

1

(

)

2

(

)

2

(

)

2

(

1

4

3

1

4

2

2

3

1

2

2

1

4

4

3

2

d

c

b

a

v

v

v

v


alternative Lösung:


[image: image313.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

-

-

+

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

+

-

-

-

-

+

-

-

=

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

×

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

×

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

-

+

-

21

2

12

6

2

1

4

6

4

4

)

12

(

6

)

2

(

1

4

)

6

(

)

4

(

4

12

4

6

6

2

4

1

4

)

3

(

4

1

4

2

3

)

2

(

3

)

1

(

2

)

2

(

2

1

4

3

1

4

2

2

3

1

2

2

1

4

4

3

2

d

c

b

a

v

v

v

v


12)

a)


[image: image314.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

«

=

Ù

=

«

=

Ù

=

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

4

4

4

4

2

8

1

2

4

8

1

2

4

8

1

2

4

8


L={4}

b)


[image: image315.wmf]x

x

x

x

x

x

x

=

«

=

«

=

Ù

=

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

5

,

1

2

3

0

0

2

3

0

2

0

3

0

2

0

3

0

2

0

3


L={}

c)


[image: image316.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Ù

=

«

=

Ù

=

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

5

1

2

3

5

1

2

3

5

2

1

3

5

2

1

3

5

2

1

3


L={}

d)


[image: image317.wmf]x

x

x

x

x

x

x

=

Ù

=

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

2

1

1

3

2

1

1

3

2

1

1

3

2


L={}

e)


[image: image318.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

-

«

=

-

Ù

=

-

Ù

=

-

«

-

=

Ù

-

=

Ù

-

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

×

-

×

-

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

1

2

1

2

1

2

1

6

3

4

2

2

1

6

4

2

3

2

1

)

6

(

)

4

(

)

2

(

3

2

1

6

4

2

3

2

1


L={
[image: image319.wmf]2

1

-

}

f)


[image: image320.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Ù

=

Ù

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

13

1

0

1

17

1

13

1

0

1

17

1

13

0

17

1

1

1

13

0

17

1

1

1

13

0

17

1

1

1


L= {}

g)


[image: image321.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

20

20

20

20

3

,

0

6

2

,

0

4

1

,

0

2

3

,

0

2

,

0

1

,

0

6

4

2

3

,

0

2

,

0

1

,

0

6

4

2

3

,

0

2

,

0

1

,

0

6

4

2


L={20}

h)


[image: image322.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Ù

=

Ù

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

9

8

5

7

2

3

9

8

5

7

2

3

9

5

2

8

7

3

9

5

2

8

7

3

9

5

2

8

7

3


L={}

i)


[image: image323.wmf]4

4

2

3

2

2

4

4

2

3

2

2

4

2

2

4

3

2

2

2

2

1

2

4

3

2

2

1

2

4

3

2

=

Ù

=

Ù

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

x

x

x

x

x


L={
[image: image324.wmf]2

3

}

j)


[image: image325.wmf]x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

Ù

=

Ù

=

«

=

Ù

=

Ù

=

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

«

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

3

5

2

3

9

15

6

12

3

9

9

6

3

15

12

9

3

3

2

3

3

15

12

9

3

2

3

15

12

9


L={}

k)


[image: image326.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

10

0

8

= x (
[image: image327.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

4

7

9

- x (
[image: image328.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

7

5

( 
[image: image329.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

7

5

4

7

9

10

0

8

x

(
[image: image330.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

)

1

(

4

7

7

5

9

10

0

8

x

(

[image: image331.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

5

0

4

10

0

8

x

(
[image: image332.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

×

×

×

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

5

0

4

10

0

8

x

x

x

(
[image: image333.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

x

x

5

0

4

10

0

8

(  8 = 4x  ( 0 = 0 ( 10 = 5x (
x = 2 ( 0 = 0 ( x = 2 ( x = 2

L={2}























































































































































h)


� EMBED Equation.3  ���





f)


� EMBED Equation.3  ���








d)


� EMBED Equation.3  ���





b)


� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���





f)


� EMBED Equation.3  ���








d)


� EMBED Equation.3  ���





b)


(-3) (� EMBED Equation.3  ���=� EMBED Equation.3  ���








i)


� EMBED Equation.3  ���





b)� EMBED Equation.3  ���


c) � EMBED Equation.3  ���


d)� EMBED Equation.3  ��� 


e) � EMBED Equation.3  ���








f) 


� EMBED Equation.3  ���








g)


� EMBED Equation.3  ���








1





1





x1





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





3� EMBED Equation.3  ���+2� EMBED Equation.3  ���





x2











13

[image: image346.wmf]b

a

b

a

v

v

v

v

+

=

-

-

-

)

(

[image: image347.wmf]b

a

b

a

v

v

v

v

12

6

)

4

2

(

3

+

=

+

[image: image348.wmf]b

a

a

b

b

a

a

b

b

a

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

3

3

4

4

)

(

4

+

-

=

+

-

+

-

=

+

-

-

-

[image: image349.wmf]b

a

b

a

b

a

a

b

a

a

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

6

9

)

2

3

(

3

)

2

2

(

3

))

(

2

(

3

+

=

+

=

+

+

=

+

+

[image: image350.wmf]b

r

[image: image351.wmf]a

r

[image: image352.wmf]a

r

[image: image353.wmf]b

r

_1194278400.unknown

_1194440796.unknown

_1194442391.unknown

_1225212884.unknown

_1225222998.unknown

_1225265017.unknown

_1225280406.unknown

_1225434885.unknown

_1255587640.unknown

_1256656313.unknown

_1289575316.unknown

_1351085583.unknown

_1256656504.unknown

_1256655967.unknown

_1225435043.unknown

_1225435095.unknown

_1225435211.unknown

_1225435075.unknown

_1225434918.unknown

_1225280458.unknown

_1225280516.unknown

_1225280996.unknown

_1225280494.unknown

_1225280438.unknown

_1225280445.unknown

_1225280429.unknown

_1225265118.unknown

_1225280049.unknown

_1225280219.unknown

_1225279897.unknown

_1225265040.unknown

_1225265051.unknown

_1225265034.unknown

_1225224505.unknown

_1225232037.unknown

_1225262395.unknown

_1225263242.unknown

_1225262691.unknown

_1225262306.unknown

_1225262375.unknown

_1225233047.unknown

_1225231352.unknown

_1225231665.unknown

_1225231027.unknown

_1225224274.unknown

_1225224457.unknown

_1225224481.unknown

_1225224429.unknown

_1225223854.unknown

_1225224004.unknown

_1225223727.unknown

_1225217505.unknown

_1225219324.unknown

_1225222854.unknown

_1225222975.unknown

_1225219855.unknown

_1225219029.unknown

_1225219193.unknown

_1225217617.unknown

_1225216065.unknown

_1225217327.unknown

_1225217422.unknown

_1225217056.unknown

_1225217151.unknown

_1225216157.unknown

_1225213920.unknown

_1225215690.unknown

_1225215810.unknown

_1225214308.unknown

_1225214033.unknown

_1225213552.unknown

_1225213695.unknown

_1223975164.unknown

_1224141654.unknown

_1225211007.unknown

_1225212148.unknown

_1225212334.unknown

_1225212527.unknown

_1225212641.unknown

_1225212403.unknown

_1225212282.unknown

_1225211201.unknown

_1225212026.unknown

_1225211078.unknown

_1224142202.unknown

_1225210831.unknown

_1225210915.unknown

_1225210793.unknown

_1224142217.unknown

_1224142067.unknown

_1224142105.unknown

_1224142036.unknown

_1223975390.unknown

_1224141597.unknown

_1224141645.unknown

_1224141070.unknown

_1223975317.unknown

_1223975336.unknown

_1223975268.unknown

_1223972844.unknown

_1223973085.unknown

_1223974743.unknown

_1223974780.unknown

_1223974599.unknown

_1223974598.unknown

_1223972903.unknown

_1223973064.unknown

_1223972858.unknown

_1223972356.unknown

_1223972783.unknown

_1223972802.unknown

_1223972833.unknown

_1223972756.unknown

_1194442393.unknown

_1194440852.unknown

_1194441383.unknown

_1194441986.unknown

_1194442034.unknown

_1194442059.unknown

_1194442390.unknown

_1194442031.unknown

_1194441978.unknown

_1194441485.unknown

_1194441943.unknown

_1194440947.unknown

_1194440949.unknown

_1194440950.unknown

_1194440948.unknown

_1194440941.unknown

_1194440945.unknown

_1194440946.unknown

_1194440942.unknown

_1194440939.unknown

_1194440940.unknown

_1194440937.unknown

_1194440938.unknown

_1194440936.unknown

_1194440934.unknown

_1194440823.unknown

_1194440839.unknown

_1194440847.unknown

_1194440850.unknown

_1194440841.unknown

_1194440845.unknown

_1194440831.unknown

_1194440834.unknown

_1194440828.unknown

_1194440809.unknown

_1194440815.unknown

_1194440819.unknown

_1194440812.unknown

_1194440802.unknown

_1194440806.unknown

_1194440799.unknown

_1194280707.unknown

_1194440766.unknown

_1194440781.unknown

_1194440792.unknown

_1194440794.unknown

_1194440789.unknown

_1194440773.unknown

_1194440778.unknown

_1194440770.unknown

_1194440751.unknown

_1194440761.unknown

_1194440763.unknown

_1194440754.unknown

_1194440742.unknown

_1194440746.unknown

_1194440738.unknown

_1194440729.unknown

_1194279701.unknown

_1194280478.unknown

_1194280607.unknown

_1194280653.unknown

_1194280688.unknown

_1194280636.unknown

_1194280571.unknown

_1194280596.unknown

_1194280547.unknown

_1194280312.unknown

_1194280412.unknown

_1194280452.unknown

_1194280380.unknown

_1194279896.unknown

_1194280285.unknown

_1194279850.unknown

_1194279112.unknown

_1194279308.unknown

_1194279656.unknown

_1194279679.unknown

_1194279327.unknown

_1194279253.unknown

_1194279275.unknown

_1194279211.unknown

_1194278613.unknown

_1194278952.unknown

_1194279029.unknown

_1194278642.unknown

_1194278466.unknown

_1194278546.unknown

_1194278429.unknown

_1194192914.unknown

_1194194053.unknown

_1194277400.unknown

_1194278091.unknown

_1194278243.unknown

_1194278313.unknown

_1194278341.unknown

_1194278285.unknown

_1194278123.unknown

_1194278210.unknown

_1194278118.unknown

_1194277789.unknown

_1194277982.unknown

_1194278032.unknown

_1194277829.unknown

_1194277573.unknown

_1194277623.unknown

_1194277488.unknown

_1194195003.unknown

_1194276526.unknown

_1194277141.unknown

_1194277313.unknown

_1194276664.unknown

_1194276090.unknown

_1194276358.unknown

_1194275938.unknown

_1194194699.unknown

_1194194822.unknown

_1194194911.unknown

_1194195002.unknown

_1194194802.unknown

_1194194311.unknown

_1194194422.unknown

_1194194074.unknown

_1194193702.unknown

_1194193821.unknown

_1194193966.unknown

_1194194020.unknown

_1194194043.unknown

_1194193978.unknown

_1194193866.unknown

_1194193910.unknown

_1194193946.unknown

_1194193883.unknown

_1194193839.unknown

_1194193770.unknown

_1194193782.unknown

_1194193718.unknown

_1194193095.unknown

_1194193468.unknown

_1194193537.unknown

_1194193407.unknown

_1194193423.unknown

_1194192962.unknown

_1194192982.unknown

_1194192940.unknown

_1194192202.unknown

_1194192478.unknown

_1194192746.unknown

_1194192820.unknown

_1194192869.unknown

_1194192801.unknown

_1194192683.unknown

_1194192719.unknown

_1194192498.unknown

_1194192378.unknown

_1194192437.unknown

_1194192456.unknown

_1194192401.unknown

_1194192338.unknown

_1194192353.unknown

_1194192285.unknown

_1194191917.unknown

_1194191939.unknown

_1194192079.unknown

_1194192099.unknown

_1194191958.unknown

_1194191528.unknown

_1194191592.unknown

_1194191653.unknown

_1194191668.unknown

_1194191613.unknown

_1194191567.unknown

_1194191384.unknown

_1194191414.unknown

_1194191352.unknown

_1194191294.unknown

